
Протокол № 15 

засідання приймальної комісії Ковельського медичного коледжу 

 від 14 липня  2019 р. 

Присутні: Григола О.Г., голова приймальної комісії; Матвійчук Л.В., 

заступник голови приймальної комісії; Костючик С.А., відповідальний 

секретар приймальної комісії; члени приймальної комісії: Каленікова В.А., 

Борисюк Т.А., Рибак І. С., Клямар К.В. 

 

Порядок денний: 

1. Про зміну статусів заяв абітурієнтів. 

По першому питанню: 

Слухали: Григолу О.Г., голову приймальної комісії. Вона повідомила 

членів приймальної комісії про те, що абітурієнти спеціальність  

Медсестринство, освітня програма Лікувальна справа, спеціальність 

Фармація, промислова фармація,  освітня програма Фармація на основі 

базової загальної середньої освіти складають вступні екзамени. 

Виступили: Матвійчук Л.В., заступник голови приймальної комісії. 

Вона сказала, що абітурієнти спеціальності Медсестринство,  освітня 

програма Лікувальна справа  склали вступні екзамени з української мови 

(тести) I, II групи – 14.07.2019р. Абітурієнти спеціальності  Фармація, 

промислова фармація,  освітня програма Фармація  склали вступні екзамени з 

хімії (тести) 14.07.2019 р. 

Не з’явились на екзамен з хімії 14.07.2019 р абітурієнти: 

спеціальність  Фармація, промислова фармація,  освітня програма Фармація -  

Веніславська Софія Олегівна  І група; 

Пархомук Альона Вячеславівна  І група; 

Костюшко Оксана Василівна  І група;  



Шворак Тетяна Вікторівна І група; 

Комісарик Катерина Володимирівна ІІ група; 

Коренга Тетяна Олександрівна  ІІ група; 

Чирук Анна Борисівна ІІ група; 

 

Ухвалили: 

1.Абітурієнтам, які не з’явилися на екзамени, відмовити від подальшої участі 

в конкурсі, а їхнім заявам в ЄДЕБО змінити статус з «допущено» на 

«відмова» : 

Веніславська Софія Олегівна   

Пархомук Альона Вячеславівна   

Костюшко Оксана Василівна   

Шворак Тетяна Вікторівна І група; 

Комісарик Катерина Володимирівна  

Коренга Тетяна Олександрівна   

Чирук Анна Борисівна  

 

 

 

Голова приймальної комісії:                             О.Г.Григола 

Відповідальний секретар:                                  С.А.Костючик 


